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GENERELT:
Vi tar forbehold om trykk/skrivefeil i katalogen.
Påse alltid at priser, leveringstid, adresse og korrektur stemmer med det avtalte.
For korrekt resultat er det viktig at det leses korrektur og at denne godkjennes. 
Eventuell reklamasjon må skje umiddelbart, uten opphold og senest 14 dager etter mottatt 
vare.  
Det er ønskelig at originalfiler sendes vektorisert eller høyoppløst, men vi har også 
kompetanse til å vektorisere for deg. Filarbeid belastes etter avtale.

Alle priser er eks mva og frakt. For øvrige priser se egen prisliste.



   

ANDREASANDREAS
Nå også i trendfargen matt sort!Nå også i trendfargen matt sort!

Andreas Porselenskrus
Populære Andreas finnes, i tillegg til klassisk hvit, nå med 
utside i trendfargen matt sort og et utvalg farger på innsiden.

Vi dekorerer Andreas for hånd på utside, innside, hank og/
eller underside. Kruset er svært godt egnet for heldekor.
Nummerering (f.eks. til begrenset opplag) eller unike navn på 
hvert enkelt krus mot tillegg.
Høyde 8 cm, Ø 8 cm, volum: 250 ml.
Kan leveres med gaveeske. Pakk selv, eller la oss gjøre det for 
deg.

Andreas 

72 stk 144 stk 288 stk 504 stk 1008 stk
1 farge kr 70,- kr 62,- kr 59,- kr 54,- kr 45,-
2 farger kr 76,- kr 67,- kr 63,- kr 58,- kr 49,-
3 farger kr 81,- kr 71,- kr 67,- kr 62,- kr 52,-
4 farger kr 87,- kr 76,- kr 71,- kr 65,- kr 55,-
Bildetrykk kr 93,- kr 80,- kr 75,- kr 69,- kr 58,-
Navn/nr kr 14,- kr 14,- kr 14,- kr 14,- kr 14,-
Gaveeske kr 6,- kr 6,- kr 6,- kr 6,- kr 6,-

+Oppstart: kr 450,- per farge i motivet.
Pakking i gaveeske: +kr 7,-/ stk. Evt. omslag på gaveeske: +kr 18,-006TL Sort/Grønn

006T Hvit/Hvit

006TE Sort/Blå

006TC Sort/Oransje006TF Sort/Rød

006TD Sort/Hvit 006TK Sort/Gul

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021 Side 3



Kaffepakken
2 stk Sigurd-krus med trykk og 250g eksklusiv kaffe fra Peru, 
hele bønner eller filtermalt. Pakkes i sort gaveeske.
Velg mellom 9 fargekombinasjoner på kruset.
Mot et lite tillegg kan du få unike navn på hvert krus, eller 
egen etikett på gaveeske og/eller kaffepose

Høyde 11,5 cm, Ø 6,8 cm, volum: 250 ml.
For kun krus: Se prislisten eller be om pris.
            

Kaffepakken
10 stk 25 stk 50 stk 100 stk 200 stk 

Trykk i 1 farge kr 359,- kr 340,- kr 333,- kr 323,- kr 304,-
Fargetrykk Ikke tilgj. kr 367,- kr 360,- kr 350,- kr 332,-
Egen etikett/stk Ikke tilgj. kr 20,- kr 20,- kr 20,- kr 20,-
Unike navn Ikke tilgj. kr 14,- kr 14,- kr 14,- kr 14,-

+Oppstart: kr 450,- per farge i motivet

006VH Hvit/Grønn

006V Hvit/Hvit

006VBN Lys blå/Hvit006VK Blå/Hvit

006VE Hvit/Blå

006VJ Rød/Hvit

006VG Hvit/Sort

006VF Hvit/Rød

006VA Sort/Hvit

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021Side 4



Kruspakken
10 stk 25 stk 50 stk 100 stk 200 stk 

Trykk 1 farge kr 340,- kr 304,- kr 287,- kr 253,- kr 247,-
Fargetrykk Ikke tilgj. kr 332,- kr 313,- kr 281,- kr 274,-
Egen etikett/stk Ikke tilgj. kr 20,- kr 20,- kr 20,- kr 20,-
Unike navn Ikke tilgj. kr 14,- kr 14,- kr 14,- kr 14,-

+Oppstart: kr 450,- per farge i motivet

006VH Hvit/Grønn

006V Hvit/Hvit

006VBN Lys blå/Hvit006VK Blå/Hvit

006VE Hvit/Blå

006VJ Rød/Hvit

006VG Hvit/Sort

006VF Hvit/Rød

006VA Sort/Hvit

Kruspakken
Gaveeske med 4 Sigurd-krus i sort gaveeske.  
Velg mellom 9 farge-kombinasjoner på kruset. 
Mot et lite tillegg kan du få unike navn på hvert krus, eller 
egen etikett på gaveeske og/eller kaffepose

Høyde 11,5 cm, Ø 6,8 cm, volum: 250 ml.
For krus uten gaveeske: Se prislisten eller be om pris.
            

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021 Side 5



Hvit gaveeske er standard Gaveeske med eget trykk.Gaveeske med etikett.

Retro emaljekrus i metall
Klassiske hvite metallkrus med patinert emaljebelegg for den 
ekte vintage-følelsen. Kruset leveres med sort, blå, rød eller 
grønn kant.

Leveringstid: 2-3 uker. Leveres i hvit gaveeske som standard. 
Egen etikett eller v/opplag på 200+ stk: eget trykk på gaveesken. 
Høyde: 80 mm. Diameter Ø 93 mm. Volum: 300 ml. 
Trykk: Digitaltrykk, maks 65 mm høyt. Håndvask anbefales.

 Retro Emaljekrus  - Sort/Blå/Rød/Grønn
48 stk 96 stk 240 stk 480 stk 960 stk

1 farge kr 104,- kr 94,- kr 83,- kr 73,- kr 66,-
2 farger kr 107,- kr 96,- kr 85,- kr 75,- kr 68,-
3 farger kr 111,- kr 99,- kr 87,- kr 77,- kr 70,-
4 farger kr 114,- kr 101,- kr 88,- kr 78,- kr 71,-
Heldekor/2 sider +kr 12,- +kr 10,- +kr 10,- +kr 9,- +kr 7,-
Unike navn +kr 15,- +kr 15,- +kr 15,- +kr 15,- +kr 15,-
Egen etikett +kr 20,- +kr 19,- +kr 17,- +kr 14,- +kr 10,-

Emaljekrus Sort

Emaljekrus Grønn

Emaljekrus Blå

Emaljekrus Sort

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021Side 6



 Retrokrus - Varenummer 006W A/B/C/D (rød/blå/lime/turkis kant)
48 stk 96 stk 144 stk 240 stk 480 stk 960 stk

1 farge kr 62,- kr 58,- kr 55,- kr 53,- kr 48,- kr 45,-
2 farger kr 68,- kr 62,- kr 59,- kr 57,- kr 51,- kr 48,-
3 farger kr 72,- kr 66,- kr 63,- kr 61,- kr 55,- kr 51,-
4 farger kr 75,- kr 71,- kr 67,- kr 65,- kr 58,- kr 54,-
Bildetrykk kr 81,- kr 74,- kr 70,- kr 68,- kr 62,- kr 58,-

+Oppstart, kr 450,- per farge i motivet. Alle priser eks. mva og frakt.

Retrokrus i keramikk
Retrokrus med farget hank og kant.
Mål: 8 cm høyt, Diameter Ø 8 cm. Volum: 25 cl.
Materiale: Keramisk stengods
Pakking: 48 stk per eske
            

006WB - Retrokrus Blå

006WD - Retrokrus Turkis

006WC - Retrokrus Lime

006WA - Retrokrus Rød

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021 Side 7



Termospakken
2 stk Sigurd-krus med trykk og stor termos på 1 liter. Velg 
mellom 9 fargekombinasjoner på kruset.
Unike navn på hvert krus er mulig. Pakkes i sort gaveeske. 
Krus: Høyde 11,5 cm, Ø 6,8 cm, volum: 250 ml. 
Termos: Høyde 32,5 cm, Ø 8 cm, volum: 1000 ml.
 
Kruset trykkes med motiv i 1 eller flere farger, termosen 
lasergraveres.
Få egen etikett på gaveesken mot et 
lite tillegg. 

Krus/termoser kan også leveres 
separat - Be om pris.

Termospakken
10 stk 25 stk 50 stk 100 stk 200 stk 

1 farge kr 434,- kr 417,- kr 398,- kr 381,- kr 359,-
2-4 farger Ikke tilgj. kr 422,- kr 403,- kr 386,- kr 367,-
Egen etikett/stk Ikke tilgj. +kr 20,- +kr 20,- +kr 20,- +kr 20,-
Unike navn Ikke tilgj. +kr 14,- +kr 14,- +kr 14,- +kr 14,-

+Oppstart: kr 450,- per farge i motivet.

006VH Hvit/Grønn

006V Hvit/Hvit

006VBN Lys blå/Hvit006VK Blå/Hvit

006VE Hvit/Blå

006VJ Rød/Hvit

006VG Hvit/Sort

006VF Hvit/Rød

006VA Sort/Hvit

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021Side 8



Tunepakken
Pakke bestående av Termokoppen Tune med lasergravering 
eller fargetrykk samt en pose med 250g eksklusiv kaffe fra 
Peru, hele bønner eller filtermalt.
Velg mellom 3 farger på termokoppen.
Pakkes i sort gaveeske.  Mot et lite tillegg kan du få unike 
navn på hver termokopp, eller egen etikett på gaveeske og/
eller kaffepose

Høyde 18,5 cm, volum: 300 ml. Håndvask anbefales.
            

Tunepakken
10 stk 25 stk 50 stk 100 stk 200 stk 

Fargetrykk/Laser kr 270,- kr 253,- kr 236,- kr 228,- kr 219,-
Egen etikett/stk Ikke tilgj +kr 20,- +kr 20,- +kr 20,- +kr 20,-
Unike navn +kr 17,- +kr 17,- +kr 17,- +kr 17,- +kr 17,-

Fargetrykk kun fra 25 stk.
 +Oppstart: 1 farge og laser: kr 450,- / 2-4 farger trykk: kr 800,-

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021 Side 9



Trøffelpakken
Gavepakning bestående av Helin termoflaske, sitteunderlag 
og eksklusive trøfler. Fargetrykk eller lasergravering på 
flasken og brodering i inntil 7 farger på sitteunderlag.
Det er også mulig å gravere unike navn på hver flaske. 
 
Innhold: 
• 1 stk 0,5l Helin stål termoflaske, holder varmt i 12 timer. 
• Sitteunderlag 43 x 35 cm i tykk, tovet ubleket ull. 
• 200 gram La Praline Trøfler 
• Leveres i gaveeske. Egen etikett på gaveesken er mulig.

Trøffelpakken
10 stk 25 stk 50 stk 100 stk 200 stk 

1 farge trykk/Laser kr 534,- kr 517,- kr 508,- kr 496,- kr 483,-
2-4 farger trykk Ikke tilgj. kr 517,- kr 508,- kr 496,- kr 466,-
Egen etikett/stk Ikke tilgj. +kr 20,- +kr 20,- +kr 20,- +kr 20,-
Unike navn +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,-

+Oppstart: 1 farge og laser: kr 450,- / 2-4 farger trykk: kr 800,-

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021Side 10



Termoflaske Helin
20 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk

Lasergravering eller fargetrykk kr 128,- kr 124,- kr 121,- kr 112,- kr 109,- kr 105,-
Logo side 2 +kr 20,- +kr 20,- +kr 19,- +kr 19,- +kr 17,- +kr 15,-
Unike navn ++kr 17,- kr 17,- +kr 17,- +kr 17,- +kr 17,- +kr 17,-

 Oppstart: 1 farge og laser: kr 450,- / 2-4 farger trykk: kr 800,-

Termoflaske Helin
Denne rimelige og praktiske termoflasken har blitt en 
storselger.

Termoflasken holder drikke iskald i 24 timer og varm i 12 
timer.

Helin er tilgjengelig i sort, hvit, blå, rød eller stålblank.
Vi dekorerer flasken med lasergravering eller fargetrykk. 
Unike navn kan graveres på hver enkelt flaske.
Håndvask anbefales. 

Helin Sort Helin Børstet Stål Helin Hvit Helin Blå Helin Rød

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021 Side 11



Tesett
Stilig tesett med 420 ml glassflaske, tesil og lokk i tre.
Dekores med fargemotiv og/eller lasergravering på glass og/
eller lokk.

Mål: 21 cm høy. Ø 7,2 cm.
Maks dekorflate:  Glass 3 x 5 cm. Lokk 5 x 5 cm.
Håndvask anbefales.

Tesett - Varenummer ND    4301391
24 stk 48 stk 96 stk 192 stk 480 stk 

1 farge trykk/Laser kr 173,- kr 162,- kr 153,- kr 148,- kr 145,-
2-4 farger trykk kr 173,- kr 162,- kr 153,- kr 148,- kr 145,-
Tillegg dekor lokk: +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,-

+Oppstart: 1 farge og laser: kr 450,- / 2-4 farger trykk: kr 800,-

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021Side 12



Tekrus Gold

Lekre glasskrus med trelokk. Finnes i to størrelser, 250 ml og 
350 ml. Dekores med fargemotiv eller lasergravering på glass 
og/eller lokk. 

Mål: 250 ml: 9,8 cm x Ø 8,2 cm. 350 ml: 11,8 cm x Ø 8,2 cm. 
Maks dekorflate: 6 x 6 cm på lokk, 5 x 5 cm på glass.
Håndvask anbefales.
Leveres i nøytral gaveeske

Tekrus Gold med fargetrykk
25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 

Gold 250 ml kr 90,- kr 87,- kr 85,- kr 83,- kr 82,-
Gold  Maxi 350 ml kr 97,- kr 92,- kr 90,- kr 87,- kr 85,-
Tillegg dekor lokk: +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,-

+Oppstart: 1 farge og laser: kr 450,- / 2-4 farger trykk: kr 800,-

Tekrus Gold Maxi 350ml
Varenummer ND 4301291

Tekrus Gold 250ml
Varenummer ND 4301191

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021 Side 13



Sportsflaske Juice
Stor sportsflaske i plast med bunn og lokk i rustfritt stål.
Finnes i sort, blå  eller transparent.
Flasken dekoreres med ditt motiv i farger.
Mål: 26,6 cm x Ø 7,1 cm. Volum: 700 ml. 
Maks dekorflate: Avtales. Håndvask anbefales.
Leveres i nøytral gaveeske. 

Sportsflaske Juice med fargetrykk
20 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk 

Juice 700 ml kr 88,- kr 83,- kr 78,- kr 75,- kr 71,- kr 70,-
Tillegg to sider +kr 17,- +kr 15,- +kr 14,- +kr 12,- +kr 12,- +kr 10,-

+Oppstart: 1 farge kr 450,- / 2-4 farger: kr 800,-

Juice Sort Juice Transparent Juice Blå

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021Side 14



Sportsflaske Lund og Fossum
Sportsflasker i giftfri plast. 
Lund: Skrukork, blank eller blå transparent, volum: 500 ml.
Fossum: Låsbart vippelokk, sort transparent, volum: 600 ml.

Flasken dekoreres med ditt motiv i farger, på en eller begge 
sider. Håndvask anbefales.

Drikkeflasker Lund og Fossum med fargetrykk
20 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk 

Lund 500 ml kr 83,- kr 71,- kr 66,- kr 61,- kr 56,- kr 49,-
Fossum 600 ml kr 100,- kr 88,- kr 83,- kr 78,- kr 73,- kr 66,-
Tillegg to sider +kr 17,- +kr 15,- +kr 14,- +kr 12,- +kr 12,- +kr 10,-

+Oppstart: 1 farge kr 450,- / 2-4 farger: kr 800,-Fossum Lund

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021 Side 15



Termos Caldo
Stilren liten termos i dobbeltvegget rustfritt stål med matt 
finish. Finnes i sort, hvit eller grå.
Mål: 22,5cm x Ø 7,2 cm. Volum: 500 ml.

Dekoreres med fargetrykk eller lasergravering. 
Anbefalt maks dekorflate: 3 x 5 cm. Håndvask anbefales.
Leveres enkletpakket i nøytral gaveeske.

Termos Caldo
20 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 

Fargetrykk/Laser kr 202,- kr 185,- kr 177,- kr 168,- kr 165,-
Tillegg to sider +kr 17,- +kr 15,- +kr 14,- +kr 12,- +kr 12,-

+Oppstart: 1 farge kr 450,- / 2-4 farger: kr 800,-

Caldo Sort
Varenummer ND 41114510

Caldo Grå
Varenummer ND 41114511

Caldo Hvit
Varenummer ND 41114590

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021Side 16



Element Termos / Smart
Stilren termos med doble vegger i rustfritt stål. Finnes i 5 
farger: sort, lime, rød, hvit og blå. 
NB! Denne finnes også i Smart-utgave, med digital 
temperaturmåler i lokket som aktiveres ved touch.
NB! Smart-utgaven finnes kun i sort.

Mål: 23.5 cm x Ø 6,4 cm. Volum: 500 ml. 
Dekor: Fargetrykk eller lasergravering.
Maks anbefalt dekorflate: 5 x 3 cm. Håndvask anbefales.

Termos Element 
 20 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 
Fargetrykk/Laser kr 168,- kr 151,- kr 143,- kr 138,- kr 134,-
Tillegg for smart lokk +kr 31,- +kr 31,- +kr 31,- +kr 31,- +kr 31,-
Tillegg trykk to sider +kr 17,- +kr 15,- +kr 14,- +kr 12,- +kr 12,-

+Oppstart: 1 farge kr 450,- / 2-4 farger: kr 800,-

Element Kiwi
ND 4111651

Element Rød
ND 4111630

Element Hvit
ND 4111690

Element Blå
ND 4111620

Element Sort
ND 4111610

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021 Side 17



Munnblåst vase Stine

Glassvase Stine - varenummer 014

 1 stk 25 stk 50 stk 75 stk 100 stk
014 A - 28 cm kr 460,- kr 436,- kr 418,- kr 404,- kr 394,-
014 B - 22 cm kr 452,- kr 428,- kr 410,- kr 396,- kr 387,-
014 C - 18 cm kr 385,- kr 361,- kr 343,- kr 329,- kr 319,-
014 D - 15 cm kr 353,- kr 329,- kr 311,- kr 297,- kr 287,-
014 E - 10 cm kr 242,- kr 218,- kr 200,- kr 186,- kr 176,-
Tillegg for lasergravering +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,-

Priser er for 1 farge trykk eller lasergravering. +Oppstartskostnad kr 450,- Be om pris på fargetrykk.

Vaser i munnblåst kvalitetsglass. Godt egnet for innbrenning 
av motiv eller lasergravering. Finnes i 5 størrelser, fra 10 til 28 
cm høye. Priser er for trykk med 1 farge eller lasergravering. 

Leveres enkeltpakket i nøytral gaveeske.

Emilie
015A
25 cm

Norsk Pære
011A
22 cm

Stine 014A
28 cm

Stine 014B
22 cm

Stine 014C
18 cm

Stine 014E
10 cm

Stine 014D
15 cm

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021Side 18



Munnblåste Vaser

Glassvaser - Varenummer 015 Emilie og 011 Norsk Pære
 1 stk 25 stk 50 stk 75 stk 100 stk
015 A - 24 cm kr 295,- kr 287,- kr 279,- kr 268,- kr 256,-
015 B - 22 cm kr 281,- kr 274,- kr 266,- kr 256,- kr 242,-
015 C - 19 cm kr 256,- kr 250,- kr 244,- kr 240,- kr 236,-
015 D - 16 cm kr 157,- kr 133,- kr 129,- kr 125,- kr 117,-
011 A - 22 cm kr 347,- kr 331,- kr 313,- kr 299,- kr 295,-
011 B - 19 cm kr 264,- kr 258,- kr 254,- kr 244,- kr 232,-
011 C - 16 cm kr 236,- kr 218,- kr 200,- kr 186,- kr 176,-
011 D - 13 cm kr 188,- kr 176,- kr 165,- kr 151,- kr 141,-
Tillegg for lasergravering +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,-

Priser er for 1 farge trykk eller lasergravering. +Oppstartskostnad kr 450,- Be om pris på fargetrykk.

Seriene Emilie og Norsk Pære er årelange salgsuksesser. 
 
Emilie er en serie munnblåste glass som er godt egnet til 
premier eller utmerkelser. De finnes i 4 størrelser, fra 16 til 
24 cm høye.
 
Norsk Pære er en serie unike munnblåste pæreformede 
vaser som er populære til utmerkelser. De finnes i 4 
størrelser, fra 13 til 22 cm høye.

Leveres enkeltpakket i nøytral gaveeske.

Emilie
015A
25 cm

Emilie
015B
22 cm

Norsk Pære
011A
22 cm

Norsk Pære
011B
19 cm

Norsk Pære
011C
16 cm

Norsk Pære
011D
13 cm

Emilie
015C
19 cm

Emilie
015D
16 cm

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021 Side 19



Ostesett Gouda, 5 deler
Settet inneholder parmesankniv, firkantet ostekniv, 
ostespade, ostegaffel og treblokk. 

Ostesettet kan brukes til hard, fast, halvfast eller smulete ost, 
kort sagt all slags ost.

Knivene er laget i rustfritt stål av høy kvalitet, og vil vare i lang 
tid.  Treblokken dekoreres med fargetrykt eller lasergravert 
motiv.

Leveres enkeltpakket i nøytral gaveeske.

Ostesett Gouda - Varenummer ND 4112771
 5 stk 10 stk 50 stk 100 stk 200 stk
Fargetrykk Ikke tilgj. kr 219,- kr 213,- kr 202,- kr 196,-
Laser kr 236,- kr 219,- kr 213,- kr 202,- kr 196,-
Tillegg trykk to sider +kr 17,- +kr 15,- +kr 14,- +kr 12,- +kr 12,-

+Oppstart: 1 farge og laser: kr 450,- / 2-4 farger trykk: kr 800,-

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021Side 20



Ostesett Parma, 3 deler
Settet inneholder skjærefjøl  ostekniv, og ostegaffel.

Fjøla i akasietre er like godt egnet til ost som til skinke.
Kniven er ideell for harde oster som Emmental, Comte, 
Cheddar, Parmesan og Grana Padano.
Gaffelen brukes til servering, og for å holde osten på plass 
under skjæringen. Den er også egnet for myke oster, som 
Brie, Camembert, Reblochon og Ricotta.

Vi lasergraverer ditt motiv på skjærefjøla.
Mål: 18 x 35,5 cm. Maks dekorflate: Avtales.
Leveres i gaveeske. eget omslag rundt gaveesken er mulig.

Ostesett Parma - Varenummer ND 4105471
 5 stk 10 stk 50 stk 100 stk 200 stk
Parma Lasergravert kr 303,- kr 287,- kr 270,- kr 264,- kr 253,-

+Oppstart laser: kr 450,-

Alle priser er eks. mva og frakt, gyldige til 31.12.2021 Side 21



Grillverktøy Multi 4-i-1
Dette morsomme settet inneholder stekegaffel, silikonbørste, 
stekespade og korkskrue til vin, samt en taske til å henge på 
grillen.

Vi lasergraverer ditt motiv på håndtaket, på 1 eller 2 sider.

Mål: 22,4 x 8,3 x 2,5 cm. Maks dekorflate: 8x1 cm.
Leveres i taske som kan henges på krok ved grillen.
 
Det er også mulig å få trykket et motiv på tasken mot et 
tillegg. Leveres i gaveeske.

Grillverktøy Multi - Varenummer ND 4108071
 5 stk 10 stk 50 stk 100 stk 200 stk
Inkl laser 1 side kr 196,- kr 185,- kr 179,- kr 168,- kr 162,-
+Laser side 2 +kr 49,- +kr 46,- +kr 43,- +kr 34,- +kr 31,-
+Fargetrykk på taske Ikke tilgj. +kr 49,- +kr 43,- +kr 34,- +kr 26,-

+Oppstart verktøy: 1 farge/laser: kr 450,- • Fargetrykk: kr 800,-
+Evt oppstart taske: 1 farge: kr 450,- • Fargetrykk: kr 800,-
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Victorinox Swiss Classic knivsett
Settet inneholder 5 klassiske kjøkkenkniver fra Victorinox. 
Den praktiske oppbevaringsblokken, som holder knivene 
skarpe lenge, passer i de fleste bestikkskuffer.

Victorinox er en av verdens mest kjente knivprodusenter, og 
knivene er i rustfritt stål av høy kvalitet.

Treblokken dekoreres med lasergravert motiv på 1 eller 2 
sider. I tillegg kan du få et lasergravert budskap direkte på 
hvert enkelt knivblad.

Victorinox Swiss Classic - Varenummer ND 4111210
Dekor: 1 stk 5 stk 10 stk 50 stk
Inkl lasergravering 1 side kr 2.292,- kr 2.122,- kr 2.089,- kr 2.023,-
+Laser 2 sider +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 43,-
+Gravering pr kniv +kr 49,- +kr 49,- + kr 43,-+

+Oppstart laser: kr 450,-
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Velg lasergravering
eller fargetrykk

Treverk gir variert farge og mønster. 
Hver kopp er derfor helt unik.

Trekoppen Ludvig og teleskop-grillspyd
Ludvig er en klassisk turkopp i tre. På koppen kan vi 
lasergravere eller fargetrykke ditt motiv. I tillegg kan du få 
unike navn gravert inn på hver enkelt kopp!
Volum: 210 ml. 
Leveres enkeltpakket i nøytral gaveeske.

Det teleskopiske grillspydet har også blitt en klassisker ved 
mangt et leirbål. Vi leverer det i en beltetaske, og din logo kan 
trykkes både på spydets håndtak og på selve tasken.
Lengde: Sammenslått: 18,5  cm. Utslått: 80,5 cm.

Trekopp Ludvig

 1 stk 25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk
Inkl laser 1 side kr 151,- kr 134,- kr 128,- kr 122,- kr 121,- kr 117,-
Fargetrykk 1 side Ikke tilgj. kr 134,- kr 128,- kr 122,- kr 121,- kr 117,-
+Unike navn Ikke tilgj. +kr 20,- +kr 19,- +kr 19,- +kr 17,- +kr 17,-
+Fargetrykk side 2 +kr 26,- +kr 20,- +kr 19,- +kr 19,- +kr 17,- +kr 17,-

+Oppstart: 1 farge/laser: kr 450,- • Fargetrykk: kr 800,-

Grillspyd teleskopisk
 1 stk 25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk
Inkl laser 1 side på spyd kr 83,- kr 77,- kr 71,- kr 66,- kr 63,- kr 60,-
+Unike navn per spyd +kr 26,- +kr 20,- +kr 19,- +kr 19,- +kr 17,- +kr 17,-
+Fargetrykk på taske Ikke tilgj. +kr 49,- +kr 43,- +kr 34,- +kr 26,- +kr 17,-

+Oppstart: 1 farge/laser: kr 450,- • Fargetrykk: kr 800,-
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Powerbank Kablet og trådløs
Trådløs og/eller kablet powerbank med lysende logo. Logoen 
lasergraveres, og et lysende led-panel kommer til syne under 
graveringen. Dette gir en flott effekt av logoen! LCD skjerm 
viser  gjenværende strøm.
Leveres i hvit gaveeske. Omslag på gaveesken med eget trykk 
kan leveres mot tillegg.

Spesifikasjoner: 
Batterikapasitet: 10 000 mAh.
Kablet lading: 5V/2,1A / Trådløs lading : 10,5W
Trådløs lader kan brukes med og uten ladekabel.
Trykkflate: 6 x 3 cm.

Powerbank - Varenummer Kablet: ND 3775510 • Trådløs: ND 3775610
 5 stk 10 stk 25 stk 50 stk 100 stk 500 stk
Kablet powerbank kr 338,- kr 332,- kr 321,- kr 311,- kr 304,- kr 287,-
Trådløs powerbank kr 372,- kr 355,- kr 347,- kr 338,- kr 321,- kr 304,-
+Omslag på eske Ikke tilgj. Ikke tilgj. kr 43,- kr 34,- kr 26,- kr 17,-

+ Oppstart laser kr 450,-
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Hengekøye og tilbehør
Den superlette hengekøyen må være årets aller største suksess! Nå kan du også få tilbehør til den! 
Underteppet fungerer som en boblejakke for hengekøyen, skjermer mot kald trekk og isolerer godt. 
Underteppet hektes enkelt utenpå hengekøyen. Ditt motiv trykkes på posen.
Du kan også få en tarp (presenning) på 290 x 290 cm, komplett med snorer, hurtiglåser og plugger. 
Henges denne opp diagonalt (som på bildet over), får du over 4 m med ly for nedbør.
Vi trykker ditt motiv på oppbevaringsbaggene til hvert enkelt produkt. 
NB: Hengekøyer UTEN myggnetting kan skaffes fra 100 stk, spar kr 30,- per hengekøye.

Priser hengekøye, tarp og underteppe. Få 15% rabatt på kjøp av hele settet. 

 5 stk 10 stk 25 stk 100 stk 200 stk 500 stk
Hengekøye kr 423,- kr 406,- kr 389,- kr 372,- kr 355,- kr 338,-
Tarp kr 423,- kr 406,- kr 389,- kr 372,- kr 355,- kr 338,-
Underteppe kr 663,- kr 661,- kr 644,- kr 627,- kr 610,- kr 576,-
Pakketilbud  (-15%) kr 1.284,- kr 1.253,- kr 1.209,- kr 1.166,- kr 1.122,- kr 1.064,-

+Oppstart kr 450,- Dette inkluderer trykk i 1 farge på respektive oppbevaringsbagger.

PAKKE-
TILBUD

-15%
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Tarp

Underteppe

Hengekøye

Komplett med snorer, plugger 
og koblinger. Assorterte farger.

Mål: 290 x 290 cm
Leveres i bag med logotrykk i 
en farge.

Dette underteppet isolerer mot 
kulden og monteres utenpå 
hengekøyen.
Komplett med snorer, og 
hurtigkoblinger. Assorterte 
farger.

Leveres i bag med logotrykk i 
en farge.

Komplett med myggnetting og 
snorer.

Leveres i bag med logotrykk i 
en farge.
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Sett med lue og vanter med innstrikket reflekstråd
Kjøp både lue og vanter, så slår vi av 15% på våre allerede lave priser!

PAKKE-
TILBUD

-15%

 Reflekssett - lue og vanter - Varenummer J309310
25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk

Pris/stk kr 190,- kr 168,- kr 148,- kr 129,- kr 117,- kr 100,-
+ Oppstart kr 450,- 3 tekstilmerker er inkludert.

Reflekslue med tekstilmerke Refleksvanter med tekstilmerke
Varm og god lue i akryl med innstrikket reflekstråd som gjør 
deg svært synlig. 

Reflekskvanten har innstrikket reflekstråd over hele overflaten, 
noe som gjør deg svært synlig. Leveres med tekstilmerke på 
begge vanter.

 Reflekslue - Varenummer J310
Antall 25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk
Pris/stk kr 122,- kr 114,- kr 102,- kr 90,- kr 83,- kr 66,-

+ Oppstart kr 450,- Tekstilmerke er inkludert.

 Refleksvanter - Varenummer J309
Antall 25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk
Pris/stk kr 94,- kr 75,- kr 71,- kr 65,- kr 61,- kr 58,-

+ Oppstart kr 450,- 2 tekstilmerker er inkludert.

LYSER I MØRKET!
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 SLAPLight - Varenummer J406
Antall 25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk
Pris/stk kr 58,- kr 47,- kr 42,- kr 38,- kr 35,- kr 34,-

Trykk i 1 farger er inkludert.

Refleksklips med magnet - Varenummer: J409
Antall 25 stk 50 stk 100 stk 250 stk
Pris/stk kr 22,- kr 19,- kr 17,- kr 15,-

Trykk i 1 farge er inkludert

Løpelys for sko - Varenummer J405
Antall 25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk
Pris/stk kr 33,- kr 23,- kr 20,- kr 19,- kr 16,- kr 15,-

Fargetrykk er inkludert.

SLAPLight - SlapWrap med lys
Klassikeren nå med LED-lys! Fast eller blinkende lys.
Gir over 100 timer lys på ett batteri (inkl).

Løpelys for sko
Praktisk værbestandig bøyle. Gir opptil 100 timer lys på ett 
batteri (inkl). Leveres i hvit, sort eller rød innfatning, alle med 
rødt lys. Andre varianter kan skaffes. NB! Selges ikke i par.

Refleksklips med magnet
Kan festes rundt det meste og holder seg på plass med små, men sterke neodym-magneter.
Maks trykkstørrelse: 20x20 mm
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Vintersett med lue, skjerf og vanter
Praktisk vintersett bestående av lue, skjerf og vanter.
Skjerf: 140 x 20 cm, polyesterfleece, brodert logo.
Lue: Polyesterfleece, brodert logo.
Vanter: Akryl, brodert logo eller fargetransfer.
Settene finnes i rødt, blått, hvitt eller mørkegrått.

Vintersett med lue, skjerf og vanter
 50 stk 100 stk 250stk 500 stk
Pris per sett kr 196,- kr 180,- kr 165,- kr 151,-

+ Oppstart kr 450,- Brodering er inkludert.
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PC-sekk Magnum
Anti-tyveri ryggsekk med kodelås. Inneholder 3 lommer i 
hovedrommet, hvorav 2 er polstrede lommer med plass 
til både 15” laptop og nettbrett samtidig. I tillegg er det 
en frontlomme og en godt skjult lomme på ryggen, begge 
med glidelås. Opplegg for USB-tilkobling til powerbank og 
vanntette YKK-glidelåser. 

Mål: 47 x 33 x 17 cm. Materiale: Nylon.
Vi trykker ditt motiv i farger på sekken.
Anbefalt trykkstørrelse: 15 x 7 cm. 
Leveres i gaveeske.

PC-sekk Magnum: ND 3443010
 1 stk 10 stk 25 stk 50 stk 100 stk
PC sekk Magnum kr 1.343,- kr 1.241,- kr 1.173,- kr 1.139,- kr 1.071,-

+ Oppstart kr 450,-
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Wellness Spahåndkle
Førsteklasses spahåndkle i deilig 400 g/m2 tykk bomull. 
Nederst på håndkleet er det sydd inn en 10 cm bred hvit 
stripe i polyester. Hele denne stripen kan dekoreres med et 
sublimert fargemotiv som holder vask etter vask. Motivet kan 
trykkes på 1 eller 2 sider av håndkleet.

Fåes i 2 størrelser:
A: 70x140 cm, kun tilgjengelig i hvitt.
B: 50 x 100 cm, tilgjengelig i blå, grønn, gul, rød eller hvit.

Spahåndkle
 25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk
Spahåndkle 50x100 kr 116,- kr 83,- kr 80,- kr 75,- kr 71,-
Spahåndkle 70x140 kr 168,- kr 151,- kr 146,- kr 143,- kr 134,-
+Tosidig trykk +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,- +kr 49,-

+ Oppstart kr 450,-

ND 5601290 - 70x140 cm - Kun i hvitt

ND 5601123 ND 5601151 ND 5601140

ND 5601190ND 5601130
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Våre populære trådløse ørepropper er nå også tilgjengelige i 
en modell med silikonputer (i9x). De sitter bedre, gir mindre 
forstyrrelser utenfra og dermed får du enda bedre lydkvalitet. 
Vi trykker ditt fargemotiv på ladeboksen. Maks 20 x 20 mm.
Leveres i gaveeske. Eget omslag på gaveeske er mulig.
Kan i tillegg leveres med eget silikonfutteral med fargetrykk.
 
Tekniske spesifikasjoner, begge modeller:
Bluetooth 5.0
Touchbetjening
Støyreduksjon på mikrofon
Brukstid: 4-5 timer konstant bruk
Dyp bass, god lyd
Passer til Apple - Android - PC
Standby:	 100+ timer
Ladetid:	 1 time for propper 
		  2 timer for ladeboks
Batteri:		 Propper 2x50 mAh 
		  Ladeboks 400 mAh
Trykkflate: 	 20x20 mm, fargetrykk
Farge:		  Hvit 

Trådløse ørepropper M9S og i9X (Nyhet!)

Trådløse ørepropper - M9S og i9X
 10 stk 25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk
M9S kr 388,- kr 337,- kr 289,- kr 253,- kr 219,- kr 194,- kr 185,-
i9X kr 454,- kr 403,- kr 355,- kr 320,- kr 286,- kr 260,- kr 252,-
+Omslag gaveeske Ikke tilgj. Ikke tilgj. Ikke tilgj. kr 19,- kr 14,- kr 11,- kr 10,-
+Silikonfutteral Ikke tilgj. Ikke tilgj. kr 31,- kr 20,- kr 19,- kr 16,- kr 14,-
Omslag: Startkost kr 950,- • Silikonfutteral i 17 standardfarger, PMS match mot tillegg.

Silikonfutteral

Omslag på gaveeske

Ladeboks

i9X med silikonputer

M9S - Klassiske propper
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Yatzyblokk i gaveeske
Denne yatzyblokken kan redde høytiden 
når du er på hyttetur med hele familien.

Inneholder en 50 siders yatzyblokk, 
blyant og 5 terninger. 

På utsiden av gaveesken monterer vi en 
fargeetikett med ditt budskap.

Yatzyblokk med etikett

25 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk
kr 71,- kr 63,- kr 56,- kr 49,- kr 43,- kr 39,-

+ Oppstart kr 450,-

Kortstokk med logotrykk
Tradisjonell kortstokk med ditt motiv i 
farger på bakside og på eske. 

Kortene er laget i solid, lakkert papp. 

Vi kan også levere profesjonelle 
plastkort, ta kontakt for pris.

Mål kort: 56 x 86 mm
Mål eske: 58 x 88 x 17,5 mm.

Kortstokk med logotrykk

200 stk 250 stk 500 stk 100 stk 2500 stk
kr 60,- kr 49,- kr 33,- kr 24,- kr 18,-

+ Oppstart kr 450,-

Budsjettgaver
Det er ikke nødvendig å 
sprenge budsjettet for å
finne en flott gave!
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Stort, tykt, varmt og godt sitteunderlag i miljøvennlig tovet ull.
Sitteunderlaget rulles sammen slik at det tar lite plass. 
Din logo broderes i opptil 7 farger på sitteunderlaget.

Materiale: Ubleket 100% ull.
Mål: 45x35x0,5 cm utslått. 

Sitteunderlag i tovet ull

Sitteunderlag i tovet ull
50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk

kr 202,- kr 179,- kr 162,- kr 124,- kr 114,-
Brodering av motiv i inntil 7 farger er inkludert.
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Termoflasken Tune
Termokopp med doble vegger i rustfritt stål og låsbart lokk.
Dersom lokket er ulåst, spretter det opp av seg selv ved et 
trykk på knappen.
Volum: 300 ml.
Finnes i rødt, hvitt eller sort.
Dekoreres med lasergravering eller fargetrykk.

Unike navn kan graveres på hver enkelt termokopp.

Termokopp Tune
 20 stk 50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk
Dekor 1 side kr 117,- kr 112,- kr 105,- kr 100,- kr 94,- kr 90,-
+Dekor side 2 +kr 20,- +kr 20,- +kr 19,- +kr 19,- +kr 17,- +kr 15,-
+Lasergraverte navn +kr 49,- +kr 49,- +kr 43,- +kr 34,- +kr 31,- +kr 27,-

+Oppstart: 1 farge/laser: kr 450,- • Fargetrykk: kr 800,-

Tune Rød ND703

Tune Sort ND701

Tune Hvit ND702
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Sikre dem du er glad i!
Sikkerhetspakken består av:

	 • Alt-i-ett-lue med refleksstripe og logo
	 • SlapWrap refleksbånd med logo
	 • Rund refleks (hvit/gul/oransje) med logo
	 • Refleksarmbånd med logo
	 • Gaveeske med egen fargeetikett inkludert!

Sikkerhetspakken

Sikkerhetspakken
 50 sett 100 sett 250 sett 500 sett 1000 sett
Sikkerhetspakken kr 253,- kr 236,- kr 202,- kr 179,- kr 165,-
+Egen etikett inkl. inkl. inkl. inkl. inkl.

+ Oppstart kr 450,-
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Termokopp Aroma ND 41063

24 stk 48 stk 96 stk 240 stk 480 stk 960 stk
kr 117,- kr 111,- kr 107,- kr 100,- kr 97,- kr 95,-

+Oppstart: 
1 farge/laser: kr 450,- • Fargetrykk: kr 800,-

Termokopp Aroma
God termokopp med utside i børstet 
metall. Passer godt til bruk i bil.
Fargetrykk eller lasergravering. 
Håndvask anbefales.
Mål: H: 11.1 cm, Ø 9.7 cm Vekt 245 g.  
Volum: 350 ml.
Leveres enkeltpakket i nøytral gaveeske. 

Termokopp Linnekleppen
Termokopp i metall. Hvit, sort eller 
børstet stål. Passer godt til bruk i bil.
Fargetrykk eller lasergravering. 
Anbefalt maks trykk: 35 x 35 mm. 
Håndvask anbefales.
Mål 14.7 cm, Ø 7.2 cm. 170 g.
Volum: 300 ml.
Leveres enkeltpakket i nøytral gaveeske.

Termokopp Linnekleppen ND 41073

50 stk 100 stk 250 stk 500 stk 1000 stk
kr 100,- kr 92,- kr 85,- kr 82,- kr 80,-

+Oppstart: 
1 farge/laser: kr 450,- • Fargetrykk: kr 800,-
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Pappomslag med fargetrykk er en fantastisk 
måte å synliggjøre ditt produkt på med logo og 
budskap, men det  krever et visst opplag for å få 
prisen ned.

Etiketter med fargetrykk er en rimelig løsning for 
lavere antall.

Omslag og dekor på gaveesker



Julekuler med trykk
Julekuler i plast med speilblank farget 
bakgrunn og trykk av ditt motiv i 1 farge. 
Sølvsnor til opphenging følger med.

Finnes i 3 størrelser, med diameter 4cm, 
6cm eller 8 cm. Bakgrunnsfarge avtaler vi 
med deg,

Julekuler med trykk
 100 stk 250 stk 500 stk
J191-4  - Ø: 4cm kr 32,- kr 26,- kr 20,-
J191-6  - Ø: 6 cm kr 41,- kr 31,- kr 26,-
J191-8  - Ø: 8 cm kr 49,- kr 43,- kr 37,-

+ Oppstart kr 450,-

Prisene i katalogen er gyldige frem til 31.12.2021
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